

关注

培育壮大数据标注产业 这份文件利好人工智能

国家发展改革委13日发布消息，国家发展改革委、国家数据局等部门近日印发《关于促进数据标注产业高质量发展的实施意见》...

业内专家认为，高质量数据短缺是当前人工智能大模型发展中遇到的瓶颈。为增强创新驱动，意见提出支持软硬一体、自主可控的数据标注领域关键设备研发。

中国铌资源综合利用 核心技术实现重大突破

记者13日从中国自然资源部中国地质调查局获悉，新一轮找矿突破战略行动实施以来，自然资源部中国地质调查局联合湖北省人民政府开展鄂西北竹山-竹溪地区庙坪超大型铌-稀土矿综合利用技术攻关...

2025世界江门青年大会 将于3月在巴拿马城举办

2025世界江门青年大会新闻通气会13日在江门召开。记者从会上获悉，本届大会以“汇聚巴拿马 筑梦新征程”为主题，定于3月24日至26日(巴拿马时间)在巴拿马城举行...

亚洲金融论坛 展望经济新引擎

由香港特区政府和香港贸易发展局合办的第十八届亚洲金融论坛13日在港开幕，会集逾130名全球政商领袖、商界翘楚、科技专家和知名经济学家...

财经

去年进出口总值同比增5% 规模再创历史新高

中国海关总署13日公布的最新数据显示，2024年中国进出口总值达43.85万亿元(人民币，下同)，同比增长5%...

跨境融资 宏观审慎调节参数上调

中国人民银行13日对外宣布，中国人民银行、国家外汇局决定将企业和金融机构的跨境融资宏观审慎调节参数从1.5上调至1.75...

2024年中国电动汽车出口量 首次突破200万辆

1月13日，国务院新闻办公室举行发布会，介绍2024年全年进出口情况。会上海关总署新闻发言人介绍，在绿色能源领域，2024年，中国风力发电机组出口增长71.9%...

2024年宁夏“海鲜”产量 超1830吨居西北第一

记者13日从宁夏政府新闻办公室举办的新闻发布会上获悉，2024年，宁夏青蟹、斑节对虾、香鱼等“海鲜”产量达1838吨，位居西北第一...

“千团出海”助力 外贸企业拓市场

2024年全国贸促系统共组织2249批次团组赴102个国家和地区考察洽谈，比上年分别增长17%、10.9%，“千团出海”行动助力外贸企业增订单拓市场...

社会

40天预计72亿人次自驾出行 公安部发布安全提示

交通部门预计，今年春运期间，自驾出行将达到72亿人次，约占全社会跨区域人员流动量的八成，高速公路车流量单日峰值或创历史新高...

京津冀1053个政务服务事项 实现三地“跨省通办”

记者从13日召开的河北省第十四届人民代表大会第三次会议上了解到，2024年，京津冀1053个政务服务事项实现三地“跨省通办”...

武汉市第12座长江大桥 进入主缆架设阶段

新港高速公路双柳长江大桥首根主缆索股13日成功架设，标志着湖北省第40座、武汉市第12座长江大桥正式进入主缆架设阶段...

青茂海关查获一起 绑藏44台旧手机进境案

据海关发布微信公众号消息，近日，拱北海关所属青茂海关查获一起旅客绑藏44台旧手机进境案。1月9日凌晨1时许，一名身穿白色条纹黑色卫衣的女性旅客从青茂口岸旅检现场“无申报通道”进境...

黑龙江开行首趟 民族非遗主题列车

1月11日，在黑龙江哈尔滨开往漠河的K7041次列车上，五名鄂伦春族非遗技艺传承人为游客展示桦皮画、面塑、刺绣等传统民族技艺。这是黑龙江开行的首趟民族非遗主题列车...

万象

“中国雪都”阿勒泰 迎多国运动员“雪山论剑”

1月12日，第二届“冰雪丝路中国雪都”环阿尔泰山冬季运动会在新疆阿勒泰地区阿勒泰市开幕，吸引了来自中国、哈萨克斯坦、俄罗斯、蒙古国等国家和地区的13个代表团、170多名运动员参加...

智利首都的中国公园 举办新春文化庙会

做风车、练书法、捏糖人……当地时间12日，一场新春文化庙会在智利首都圣地亚哥奥希金斯公园的中国公园内举行。许多当地民众前来体验中国传统文化，共享春节魅力...

新研究揭示卵细胞 形成初期的分子机制

以色列耶路撒冷希伯来大学日前发表声明说，研究人员发现了胚胎发育所必需的卵母细胞(未成熟的卵细胞)内部的一种结构——巴尔比亚尼体形成的机制，对生殖健康和发育生物学具有启发意义...

加州山火肆虐 盖蒂中心梵高名画能否保住

美国加利福尼亚州洛杉矶地区连日来山火肆虐，一些人不禁担忧：收藏荷兰画家文森特·梵高画作《鸢尾花》等一大批艺术珍品的盖蒂中心能否抵御火灾?对此，馆方表示，博物馆防火措施严密，暂无转移人员或展品的计划...

新研究揭示数亿年间 二氧化碳气候调节作用

一项发表在英国《自然-地球科学》杂志上的新研究显示，大气中二氧化碳浓度快速上升标志着晚古生代冰河时代的结束，阐明二氧化碳数亿年来在调节地球气候中发挥的关键作用。新研究表明，数亿年来，二氧化碳一直在调节地球气候和环境条件，在全球进入和走出冰河时代的过程中发挥着关键作用...

环球

法防长称与太空探索技术公司 合作或有损欧盟航天

法国国防部长塞巴斯蒂安·勒科尔尼日前表示，与美国企业家埃隆·马斯克的太空探索技术公司合作可能不利于欧洲联盟航天事业。勒科尔尼接受法国《星期日报》采访时说，在信息和太空这样重要的领域，太空探索技术公司这样一家私企却与美国政府有如此密切关系令他担忧。

韩国将对全国机场 开展安全隐患排查

韩国国土交通部13日发表《2025年主要工作推进计划》，提出将在24日前对全国机场开展安全隐患排查，制订设施修缮计划。表示将研讨拆除或重建如务安机场的混凝土方位角设施(航向信标台)等可能影响飞行安全的建筑物。

意大利北部雪崩 致游客三死两伤

意大利北部皮埃蒙特大区12日发生雪崩。救援人员说，雪崩导致三名滑雪游客遇难，另有两人受伤，伤者已被送往医院救治。据报道，雪崩当天中午发生在阿尔卑斯山脉的瓦尔格兰德角东麓。三名滑雪游客被雪崩卷下山数百米，重伤而亡。

一奥地利籍妇女 在尼日尔被绑架

尼亚美消息：当地时间1月12日，据奥地利外交部方面证实，一名奥地利籍妇女日前在尼日尔阿加德兹市被不明身份的袭击者绑架。英国广播公司报道称，奥地利驻阿尔及利亚大使馆(也是负责尼日尔事务的大使馆)已获悉一名奥地利籍妇女被绑架，并力求尽快解救被绑架人员。

巴西东南部暴雨 造成至少12人死亡

巴西东南部多个州12日暴雨导致至少12人死亡，其中米纳斯吉拉斯州河谷地区当天凌晨发生的山体滑坡已造成10人死亡。伊帕廷加市政府说，该市当天凌晨仅一小时内降雨量就达到80毫米，市内多处河水漫出河堤，并引发山体滑坡。

编辑：蓝峰 组版：刘焱

●本人：谢玉晶，身份证号：372524197410220061，购买的星光·时代美境1号商29室商品房，因个人原因丢失收据，金额为：695929元，现声明原章作废。

公告声明 省级媒体 天天发布 服务监督:0531-88778968 【山东各地】 证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序等

●城阳区优客多超市公章(编号:3702140450653)、财务专用章(编号:3702140450654)、法人章韩文(编号:3702140450655)丢失，声明原章作废。

【本栏目友情提示】 本栏目内容为持证人员提交的单方形式文件，不作为最终有效依据和法律认定，不作为相关责任的依据，以行政职能部门出具的最终业务审核认定为准。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体确认信息或交易。